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»Fužinka« v trojnem vodstvu
Kakor prvi mesec letošnjega leta, tako je bil topel tudi februar in v Novih

Fužinah so cicibani in pionirke odigrali drugi krog tekmovanja za prvenstvo
Ljubljane. Mladinke, ki v januarju niso imele turnirja, so nastopile dvakrat,
mlajše pionirke, pionirji in mladinci pa še niso začeli tekmovanj. V vseh treh
kategorijah, ki so uspešno staitale, je v vodstvu Fužinka pred Adidasom.
V marcu pričakujemo začelek tekmovanja še v drugih kategorijah, če bo
dovolj zanimanja, pa bodo tekmovale tudi članice.

Drugi prijavni rok je prinesel majhno razočaranje. Cicibani in pionirke očitno
premalo berejo Našo skupnost, drugega vira informacij pa tokrat ni bilo. Tako je
tudi drugi krog minil v znamenju lanskoletnih udeiežencev, v obliki ene tekme,
le pri cicibanih so se prijavili še Solerji in s svojo udeležbo popestrili tekmovanje.
V kategoriji mladink so večinoma nastopile najuspešnejše pionirke. Po dveh
turnirjih je lcstvica prvenstva Ljubljane sledeča: pionirke: 1. Fužinka (pro-
svetni delavec) 10 točk, 2. Adidas 6; mladinke: 1. Fužinka 10, 2. Adidas 6;
cicibani: 1. Fužinka 10, 2. Adidas 5, 3. Solerji 3. Tekmovalni sistem (objavljen
v ccloti v eni zadnjih številk NSK) pa je letos takšen, da omogoča borbo za sam
vrh tudi ekipam, ki sc kasneje vključijo v tekmovanje, zato pričakujemo kmalu
večjo množičnost.

Omenimo zdaj najboljše posameznike, ki so se izkazali v teh zimskih mesecih.
V vseh treh konkurencah je uspešno nastopala Biserka Šmigič, učcnka 7.
razrcda OS II. grupc odredov. Ta tekmovalka je univerzalna športnica, trenira
košarko, odbojko, rokomet in atlctiko, nadarjenost za nogomet pa ima že
v družini: njen bratranec Dejan Dončič je mladinec Integrala Olimpije, v ma-
lem nogometu pa je pred dvema lctoma osvojil naslov mladinskega viceprvaka
Ljubljane (1. SK Brdo, 2. Slavija), lani v Puli pa je nastopil kot kapetan
rcprezentancc Ljubljane proti domačemu Uljaniku v prcdtekmi finala turnirja
YURK (neuradno prvenstvo Jugoslavije). Njen mlajši brat Sašo je ciciban
Fužinke. Biserka je kljub naporni Sportni dejavnosti uspešna tudi v šoli.

Edin Budimlič je še vcdno najboljši ciciban; to je bil že na lanskem 1.
prvenstvu Ljubljane. Uspešno trcnira tudi veliki nogomet pri Integralu Olim-
piji, lani pa je vso sezono malega nogometa nastopil tudi za pionirje, kjer je
njegova ekipa 7 plavih osvojila končno 2.mesto.

Saša Lorbek lani na prvenstvu Ljubljane ni nastopila. Saša stanuje v Zalogu
in je sestra najboljšega vratarja lanskcga malonogometnega srečanja Zagreb-
Ljubljana Lada Lorbka. Tudi Lado Lorbek je nckdanji mladinski viccprvak
Ljubljane v malem nogoraetu (skupaj z Dončičem). Saša je prva tekmovalka
malega nogomcta izven Novih Fužin, verjetno pa tudi najboljša. Adidas je z njo
v moštvu mnogo nevamejši in postaja enakopraven nasprotnik Fužinke v boju
za prvo mesto.

V Novih Fužinah se bodo kmalu začeli organizirani trcningi za dekleta. Svoj
pristanek je že dal trener pionirske reprezentance Ljubljane Sveto Miljič, kar bo
gotovo prineslo nagel napredek. Zelimo pa si večje masovnosti na tekinovanjih,
ki so brezplačna, posebej pa še, da se pojavi kakšna ekipa tudi izven Novih
Fužin. Morda se bo začelo tekmovanje tudi za članice.

Na svoj prvi letošnji sestanek pa se pripravlja tudi tekmovalna komisija za
pionirje in mladince. Letos jim bo lažje začeti tekmovalno sezono, saj so cicibani
in dekleta že napravili prve korake. Tudi pionirji in mladinci so letos že
nastopili: v Stepanjskem naselju se je za izvedbo potrudila ekipa »Real«, vendar
turnir žal ni bil v tekmovalnem koledarju prvenstva Ljubljane.

Sezona sc je torej začela. Upajmo, da bomo ob koncu marca že lahko poročali
o turnirjih v vseh osmih (devetih) kategorijah ter o večji udeležbi na njih.
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Množične in kvalitetne borbe v finalih na
osnovnošolskem prvenstvu Adolfa Jakhla v Zalogu

Organizatorju NTK Vesna Zalog se je prijavilo cca 60 igralcev in
igralk za prvenstvo OŠ Adolf Jakhel v Zalogu. Na tekmovanju so prvič
tekmovali tudi igralci začetniki iz pionirskih šol, ki jih vodijo trenerji
NTK Vesna. Razveseljivo je bilo tudi dejstvo, da so tekmam prisostvo-
vali tudi mnogoteri starši in bivši, zdaj že starejši igralci ter se prepri-
čali, da v Zalogu ponovno kvalitetno in množično delamo z mladimi. Po
pričakovanjih so v vseh finalih igrali igralci in igralke, ki trenirajo pri
NTK Polikem Olimpija in NTK Vesna Zalog.

Rezultati:
pionirji posamezno: 1. Uroš Šemrov, 2. Miha Rupar, 3. Borut

Kobal, 4. Sebastijan Krnec;
pionirji dvojice: 1. Šemrov-Rupar, 2. Čeligoj-Kobal, 3. Krnec-

Brumat, 4. Zabjek-Bratun;
pionirke posamezno: 1. Manca Sevšek, 2. Karmen Sluga, 3. Ajda

Smrekar, 4. Katja Rovšek;
pionirke dvojice: 1. Sevšek-Sluga, 2. Smrekar-Rovšek, 3. Požun-

Legan, 4. Blagojevič Dragana in Blagojevič Danijela.
Vsem prvouvrščenim do 3. mesta je organizator podelil pokale in

diplome.
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